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Мерц готує особливий подарунок
Трампу
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Саміт G7: Макрон і Трамп
зустрінуться за вечерею
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Трамп і Макрон зустрінуться у Версальському палаці після саміту G7

Американські посадовці не виключають можливості розмови
лідерів США та України в кулуарах саміту.
 
Дональд Трамп і Еммануель Макрон планують офіційну вечерю у Версальському
палаці після завершення саміту G7, який відбудеться наступного тижня в Евіан-ле-
Бені, Франція. Як повідомляє Associated Press, цей захід приурочується до 250-ї
річниці незалежності США і символізує міцні франко-американські відносини.
 
Згідно з інформацією представників обох урядів, Трамп
прибуде до Франції 15 червня після відзначення свого
80-річчя у Вашингтоні. Його графік на саміті буде
щільним: заплановані двосторонні зустрічі, зокрема для
обговорення завершення угоди щодо врегулювання
війни з Іраном. Білий дім додатково зазначив, що
президент США поговорить із союзниками про план
розмінування Ормузької протоки, де активізувалися
бойові дії. Велика Британія та Франція вже висловили
готовність долучитися до цього процесу. У рамках саміту
Макрон також запросив лідерів Єгипту, Катару та ОАЕ
для участі в розширених переговорах.
 
Крім близькосхідного врегулювання, основними темами
обговорення на зустрічі лідерів країн G7 будуть глобальне економічне зростання,
забезпечення стабільності ланцюгів постачання мінералів, протидія нелегальній
міграції та розвиток штучного інтелекту.
 
Також значну увагу буде приділено війні в Україні, оскільки участь у саміті підтвердив
президент Володимир Зеленський. Попри відсутність офіційно запланованої зустрічі
між ним і Дональдом Трампом, американські посадовці не виключають можливості
їхньої розмови в кулуарах заходу. Окрім цього, Трамп планує переговори з прем'єр-
міністром Індії Нарендрою Моді щодо торговельної угоди, хоча її укладення очікується
пізніше.

Саміт G7 є щорічною зустріччю лідерів провідних економік світу: США, Франції,
Великої Британії, Канади, Німеччини, Італії та Японії. Головними темами заходу є
ключові питання міжнародної політики, безпеки та економіки.
 
Нагадаємо, Дональд Трамп раніше підтвердив свій намір взяти участь у саміті G7
наприкінці цього місяця. Також запланована участь Володимира Зеленського, мета
участі якого - сприяти відновленню консенсусу серед лідерів "Великої сімки" щодо
підтримки України.
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